



Date: 10-01-2019

CORRIGENDUM

Tender No. AIIMS/R/CS/Hospital/17/705/OT/A
Tender ID: 2018_IMSRP_421947_1
**Tender for “Supply & Installation of ICU / ICCU Bed”
for Hospital at AIIMS-Raipur.**

S. No.	NIT Page No.	Existing sentence	To be read as
1	Page No.16	Specification for ICU/ICCU Bed (Point No.02) - Bed should be 5 sections, PP top, top section should be radiolucent and must be provided with a cassette carrier for inserting x-ray plate of various sizes.	Bed should be 4/5 sections, PP top, top section should be radiolucent and must be provided with a cassette carrier for inserting x-ray plate of various sizes.
2	Page No.16	Comfort (Point No. 02) - Retractable back and upper leg sections thus avoiding friction and shear force on the back.	Retractable (Auto regressive) back and upper leg sections thus avoiding friction and shear force on the back.
3	Page No.17	Electrical Specification (Point No. 04) - Liquid Ingress protection – IPX4	Liquid Ingress protection – IPX4 as per IEC 60529 / EN 60529
4	Page No.17	Electrical Specification (Point No. 07) - Battery back-up (Four hours or more)	Battery back-up (Four hours or more) when bed is fully functional.

Note:

1. All other terms & Conditions will remain unchanged.
2. Corrigendum must be uploaded along with technical bid as acceptance.

Stores Officer,
Central Stores,
AIIMS Raipur